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Ata da 8ª Reunião Ordinária do 1º Período de Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores do Brejo da Madre de Deus.  Aos 10 (dez) dias do mês de março do ano de 

2026 (dois mil e vinte seis) na Câmara Municipal de Vereadores, localizado a Rua 

Maestro Tomaz de Aquino nº 15, reuniu-se ordinariamente os senhores Vereadores 

Orácio Jose da Silva (Mané Bento); Presidente; Jobson Willames Barros Silva; 2° 

Secretario; Alexandre Araujo da Costa; Frailan Mota da Silva; Felype Martins de Oliveira; 

Hannaelton Falbo Ferreira; José Adilson de Lima; João Rosal Gonçalvez e Roberto 

Abraham Abrahamian Asfora Filho. Deixando de comparecer Damião de Amorim Aguiar 

vice-presidente; Maria Jose Silva Santos; 1ª Secretaria; Pedro Marconi de Souza Barros; 

Silvano Pereira da Silva. Continuando com o objetivo de realizar 7ª (sétima) Reunião 

Ordinária do 1º (primeiro) Período de Sessões da Câmara de Vereadores de Brejo da 

Madre de Deus no ano de 2026. O Sr. Presidente Orácio Jose da Silva (Mané Bento) 

inicia os trabalhos solicitando o vereador Felype Martins de Oliveira para fazer a leitura da 

Bíblia Sagrada qual leu o livro. Prosseguimento aos trabalhos o Sr. Presidente põe a Ata 

da Reunião Ordinária em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo o Sr. Presidente Orácio José da Silva (Mané Bento) autoriza o 2° 

Secretario Jobson Willames Barros Silva para fazer a leitura do expediente que 

consta:  Projeto de Lei do Poder Executivo n° 004/2026 Ementa: Estabelece os 

vencimentos-base dos agentes comunitários de saúde e agentes comunitários de 

combate ás endemias e dá outras providencias. Após a leitura do projeto o Sr. 

Presidente posta em 2ª discussão e votação aprovado por todos os vereadores 

presentes sendo Alexandre Araujo da Costa; Frailan Mota da Silva; Fellype Martins 

de Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José Adilson 

de Lima; João Rosal Gonçalvez e Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho.    

Projeto de Lei do Poder Executivo n° 005/2026 Ementa: Institui e autoriza o repasse 

incentivo financeiro da gratificação por desempenho, no âmbito da atenção primaria à 

saúde, destinada aos profissionais das equipes de atenção da família (ESF), das equipes 

de atenção primaria (EAP), das equipes de saúde bucal (ESB), e equipes 

multiprofissionais (EMULTI), conforme a portaria GM/MS n° 3.493, de 10 de abril de 2024, 

no município de Brejo da Madre de Deus-PE, e dá outras providências. Após a leitura do 

projeto o Sr. Presidente posta em 2ª discussão e votação aprovados por todos os 

vereadores presentes sendo Alexandre Araujo da Costa; Frailan Mota da Silva; 

Fellype Martins de Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros 

Silva; José Adilson de Lima; João Rosal Gonçalvez e Roberto Abraham Abrahamian 
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Asfora Filho.  Projeto de Lei do Poder Executivo n° 006/2026 Ementa: Altera a Lei 

Municipal n° 623/2023, que dispõe sobre a Política Municipal para a Pessoa Idosa (PMPI), 

o Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa (CMDPI) e o Fundo Municipal dos 

Direitos da Pessoa Idosa (FMDPI), e dá outras providências. Após a leitura do projeto o 

Sr. Presidente posta em 2ª discussão e votação aprovado por todos os vereadores 

presentes sendo Alexandre Araujo da Costa; Frailan Mota da Silva; Fellype Martins 

de Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José Adilson 

de Lima; João Rosal Gonçalvez e Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho.  

Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 017/2026 Ementa: Institui o programa de vacinação 

domiciliar para pessoas com transtornos do espectro autista (Tea) no município de brejo 

da madre de deus e da outras providencias. Após a leitura do projeto o Sr. Presidente 

posta em 2ª discussão e votação aprovado por todos os vereadores presentes 

sendo Alexandre Araujo da Costa; Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de 

Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de 

Lima; João Rosal Gonçalvez e Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho.  Projeto 

de Lei do Poder Legislativo N° 018/2026 Ementa: Denomina de RUA ADALGISA VIEIRA 

DOS SANTOS Rua localizada no final da Rua Barão de Buíque, e dá outras providências. 

Após a leitura do projeto o Sr. Presidente posta em 2ª discussão e votação 

aprovado por todos os vereadores presentes sendo Alexandre Araujo da Costa; 

Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de Oliveira; Hannaelton Fablo Ferreira; 

Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de Lima; João Rosal Gonçalvez e 

Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho.  Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 

019/2026 Ementa: Institui a Política Municipal de Valorização da História Local, cria o 

Livro Oficial da História do Município de Brejo da Madre de Deus e dá outras 

providências. Após a leitura do projeto o Sr. Presidente posta em 2ª discussão e 

votação aprovado por todos os vereadores presentes sendo Alexandre Araujo da 

Costa; Frailan Mota da Silva; Fellype Martins de Oliveira; Hannaelton Fablo 

Ferreira; Jobson Willames Barros Silva; José Adilson de Lima; João Rosal 

Gonçalvez e Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho. Projeto de Lei do Poder 

Legislativo N°020/2026 Ementa: Dispõe sobre a proibição do corte dos serviços de 

fornecimento de energia elétrica e água no município e dá outras providências.  Após a 

leitura o Sr. Presidente encaminha para as comissões competentes. Projeto de Lei 

do Poder Legislativo N° 021/2026 Ementa: Autoriza o chefe do poder executivo e 
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legislativo municipal a conceder 01 (um) dia de folga remunerada aos servidores públicos 

municipais efetivos, na data de seus respectivos aniversários e dá outras providências.  

Após a leitura o Sr. Presidente encaminha para as comissões competentes. Projeto 

de Lei do Poder Legislativo N°022/2026 Ementa: Denominar de Rua professora Socorro 

Lupe, a rua projetada de n°09, conhecida como Rua Pedro Correia, no loteamento 

Antônio Lopes de Jordão, no distrito de Fazenda Nova, neste município e dá outras 

providências. Após a leitura o Sr. Presidente encaminha para as comissões 

competentes. Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 023/2026 Ementa: Autoriza o Poder 

Executivo a instituir o programa municipal de regularização fundiária Urbana-“Meu Título, 

Meu Direito”, - no município de Brejo da Madre de Deus e dá outras providências.  Após 

a leitura o Sr. Presidente encaminha para as comissões competentes. 

Requerimentos   Nº 

148/149/150/151/152/153/154/155/156/163/164/165/166/167/168/2026 de autoria dos 

vereadores Orácio Jose da Silva (Mané Bento); Hannaelton Falbo Ferreira; José Adilson 

de Lima; Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho; Alexandre Araujo da Costa; João 

Rosal Gonçalvez e Felype Martins de Oliveira. Após leitura dos requerimentos em (Bloco) 

foi posto em discussão e votação sendo discutido, votado e aprovado por unanimidade 

dos vereadores presentes. Moção de Aplausos N° 001/2026 O vereador João Rosal 

Gonçalves, manifesta moção de aplausos aos organizadores do Circuito SOVABRE de 

vaquejada realizado no município de Brejo da Madre de Deus. Após a leitura o Sr. 

Presidente encaminha para os homenageados. Votos de Pesar os vereadores Alexandre 

de Araujo “Xand da Fonte “ e Roberto Abraham Abrahamian Asfora Filho manifesta votos 

de pesar á família da senhora Josefa Maria conhecida por “Senhorinha” pelo falecimento 

da mesma ocorrido no dia 08 de março de 2026. Votos de Pesar o vereador Roberto 

Abraham Abrahamian Asfora Filho manifesta votos de pesar á família do jovem  everton 

Thiago Santos pelo falecimento do mesmo ocorrido no dia 08 de março de 2026. O Sr. 

Presidente faz suas considerações finais; agradece a Deus pela oportunidade de presidir 

a 8ª (oitava) Reunião Ordinária deste 1º (primeiro) Período de Sessões, marcando a 

próxima para o dia 17 de março de 2026 às    09:30 hrs, encerrando os trabalhos. Do que 

para constar em Reunião, eu, Fernanda Danielly Ferreira da Silva Marinho, com 

autorização do Sr. Presidente Orácio Jose da Silva (Mané Bento) lavrei a presente Ata, 

que será discutida votada, aprovada e assinada pelo Presidente e 1ª Secretária da Mesa. 

Brejo da Madre de Deus, 17 de março de 2026.  


